



**HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA**

Broj: 11-1727-3001-119-2024
Zagreb, 18. travnja 2024.

**Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova
Europske unije
Uprava za provedbu operativnih programa
i financijskih instrumenata
n/p Sanji Slunjski, ravnateljici Uprave**

PREDMET: SPIN- prihvatljivost troškova plaća vlasnika obrta- prijedlog, dostavlja se

Poštovani,

obraćamo Vam se nastavno na primjedbe obrtnika koje smo zaprimili na odredbe poziva „Jačanje strateških partnerstva za inovacije u procesu industrijske tranzicije“, kratice SPIN.

Putem službenog portala za komunikaciju za predmetni poziv postavljen je upit u vezi prihvatljivosti troškova plaća vlasnika obrta. U svom odgovoru, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU poziva se na članak 55. stavak 2. (b) Uredbe 2021/1060 kojim se utvrđuju izravni troškovi osoblja u vezi s bespovratnim sredstvima, a kojim je propisano da za potrebe utvrđivanja izravnih troškova osoblja satnicu treba izračunati na temelju dokumentiranog bruto iznosa troškova plaće zaposlenika.

S obzirom da vlasnici obrta sami ne isplaćuje plaću putem IP obrasca već samo doprinose za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, iz odgovora proizlazi da njihove plaće nisu prihvatljiv trošak u pozivu, čime su stavljeni u nepovoljan položaj.

Kako bi se i vlasnicima obrta omogućilo ravnopravno sudjelovanje, odnosno prihvatljivost troška rada u okviru predmetnog poziva, ali i budućih poziva, predlažemo sljedeće:

a/ Temeljem Naredbe o iznosima osnovica za obračun doprinosa za obvezna osiguranja za 2024. godinu (NN 150/2023) visinu bruto II plaće (mjesečno) u ostalim statusima koji ne podrazumijevaju radni odnos (obrt) potrebno je utvrditi na način da se za izračun visine bruto II plaće osim odgovarajuće osnovice primijeni i zakonom propisani iznos doprinosa na plaću.

U skladu s navedenim izračun mjesečne bruto II plaće za obrtnika u sustavu poreza na dohodak iznosio bi 1.014,00 EUR osnovica i 167,31 doprinos na plaću = 1.181,31 EUR što bi bio minimalan iznos troška

b/ Trošak rada potrebno je priznati temeljem podataka Državnog zavoda za statistiku o bruto I prosjeku plaća za dvanaest mjeseci 2023. godine (uvećano za doprinos na plaću) za radno mjesto obrtnika koji će izravno raditi na projektu za djelatnost na koju se odnosi prijava projekta.

Ljubazno molimo da razmotrite naš prijedlog te da nas izvijestite o mogućnosti osiguranja prihvatljivosti troška plaća vlasnika obrta putem jednog od navedenih prijedloga.

U slučaju dodatnih pitanja, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratochvil